



Я буду инженером!

С МАЛЫХ ЛЕТ

Под таким названием в детском саду «Родничок» прошел второй городской конкурс по конструированию среди команд дошкольных образовательных учреждений.

Каждый садик выставил на него двухчетырех своих воспитанников возраста от пяти до семи лет. В конкурсе приняли участие «Изобретатели» (МАДОУ №2 «Радуга»), «Лего-инженеры» (МАДОУ №8 «Сказка»), «Винтики» (МАДОУ №7 «Золотой ключик»),

«Волшебный цветок» (МБДОУ №5 «Светлячок»), «Мастера» (МАДОУ №4 «Солнышко»), «Самоделкины» (МАДОУ №3 «Родничок») и команда «Каменный цветок» (МАДОУ №1 «Аленка»).

Заглавной темой конкурса в этот раз стало творчество П.П. Бажова, по мотивам сказов которого ребята должны были приготовить «Домашнее задание» — сделать конструкции из «Лего». Ведь основная задача здесь — показать детям основы конструи-

рования, привить им интерес к техническому творчеству, познакомить ребят с инженерными профессиями. Кроме того, команды соревновались в умении собирать конструктор по схеме и определенным условиям, участвовали в блицопросе, представляли видеоролики на тему «Маленький инженер», танцевали и просто общались.

Все ребята показали очень хороший уровень подготовки, и судьям пришлось нелегко, выбирая среди них победите-

лей. В итоге решающим фактором стали представленные видеоролики, с которыми, кстати, можно познакомиться в группе социальной сети «ВКонтакте» «Хочу все знать». А места распределились следующим образом: первое заняли «Винтики», вторыми стали «Лего-инженеры», «бронза» у «Мастеров». При этом все участники получили призы-конструкторы от Центра развития физической культуры, спорта и молодежной политики «Созвездие».

Отметим, что конкурс проводится по инициативе городского методического объединения педагогов, реализующих программы инженерно-технического творчества в учреждениях Арамильского городского округа. Организаторы выражают благодарность всем воспитателям, которые осуществляли подготовку команд, членам жюри, администрации и отдельно педагогу детского сада №3 «Родничок» Ю.Р. Фазлиахметовой за помощь в подготовке конкурса.

Добрые вещи для добрых дел

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

В течение двух месяцев общественное движение «Моя большая семья» реализовывало мероприятие социальной направленности — готовило и проводило благотворительную ярмарку «Добрые вещи». Мы помогли детской одеждой и обувью порядка 50 нуждающимся семьям, пришедшим на ярмарку. Спасибо всем неравнодушным жителям Арамильского городского округа, которые не постыдились провести взаимовыгодный обмен, к тому же наверняка освободили свои шкафы от лишнего.

В итоге в рамках «Весенней недели добра» мы передали оставшиеся после двух этапов ярмарки детские вещи и обувь в комплексный центр обслужива-



ния населения Сысерского района. И его сотрудники были приятно удивлены таким количеством подарков! Напоминаем, что этой осенью мы обязательно организуем ярмарку вновь, а в планах и вовсе сделать её ежегодной.

Надежда Авакян,
руководитель
общественного
движения «Моя
большая семья»

Триумфаторы шахматного фестиваля

НАШИ ЛЮДИ

В Верхней Салде завершился масштабный турнир, включавший в себя разнообразные дисциплины «игры королей».

В программу большого фестиваля входили этапы Кубка Свердловской области по быстрым шахматам среди мужчин, а также среди мальчиков и девочек в возрасте до 10 и 13 лет, плюс командный блиц-турнир, сеанс одновременной игры на 210 досках, командные турниры среди разных городов. Всего в этом форуме принял участие более 200 шахматистов из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Кировограда, Новоуральска, Ревды, Первоуральска, Краснотурьинска, Невьянска, Кушвы и других свердловских муниципалитетов.

Среди представителей арамильского клуба «Белая ладья» на этапе Кубка Свердловской области по

быстрым шахматам среди мужчин лучший результат показал Константин Заспанов. Набрав пять очков из девяти, он занял 25 место из 71-го возможного. Федор Ладыгин расположился на 32 месте, по четыре очка в свой актив записали Леонид Вокарев и Иван Щедров. Дмитрий Черкесов набрал три с половиной очка из девяти.

В рамках шестого этапа областного Кубка Свердловской области среди девочек до 13 лет триумфально выступила Ирина Баробина. Проиграв только однажды и сведя вничью партию с одноклубницей Региной Гамиловой, она набрала семь с половиной очков из девяти и стала победительницей турнира. Регина Гамилова заняла четвертое место, уступив по коэффициенту кушвинской спортсменке.

Среди мальчиков до 13 лет отлично выступил Андрей Кузнецов: шесть очков по-



зволили ему в группе 2007-2009 г.р. занять восьмое место из 51 участника. За первое место среди шахматистов 2009 г.р. Андрей получил в подарок уникальную книгу — партию матча за звание чемпиона мира Карлсен - Карякин.

Заключительным этапом фестиваля стал командный блиц-турнир среди детей 2005 г.р. и младше. Константин Заспанов, Андрей Кузнецов, Ирина Баробина и Регина Гамилова, уступив на старте команде - фавориту из Екатеринбурга,

Федор Ладыгин

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ

Вспоминали военное время

К Дню Победы в центральной городской библиотеке собрались члены общества инвалидов «Надежда».

Перед собравшимися выступила заместитель главы Арамильского городского округа О.В. Комарова, поздравив всех с праздником и пригласив на День текстильщика, который пройдет 8 июня у памятника Шинели. Затем депутат местной Думы Т.В. Ковалек вручила Кубок команде общества инвалидов «Надежда», а его председатель Надежда Патрушева в свою очередь наградила грамотами участников турнира «Ворошиловский стрелок».

Е.В. Ломовцева познакомила гостей с творчеством Ю. Друниной, которая была участником Великой Отечественной войны. После чего все угостились гречневой солдатской кащей с тушенкой, пили чай с пирогами, пели песни военных лет. И, конечно, вспоминали военное время: голод, холод и очереди за продуктами ...

Г.Н. Гилева